



ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

## ПОСТАНОВЛЕНИЕ ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ

**О заявлении Государственной Думы Федерального Собрания  
Российской Федерации  
«Об антироссийской и антидемократической политике  
грузинских властей»**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации

**п о с т а н о в л я е т:**

1. Принять заявление Государственной Думы Федерального Собрания Российской Федерации «Об антироссийской и антидемократической политике грузинских властей».
2. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление Президенту Российской Федерации В.В.Путину, в Совет Федерации Федерального Собрания Российской Федерации, Правительство Российской Федерации, Парламентскую ассамблею Организации по безопасности и сотрудничеству в Европе, Парламентскую ассамблею Совета Европы, Парламент Грузии.
3. Направить настоящее Постановление и указанное Заявление в «Парламентскую газету» для официального опубликования.

4. Настоящее Постановление вступает в силу со дня его принятия.

Председатель Государственной Думы  
Федерального Собрания  
Российской Федерации

Б.В.Грызлов



Москва  
4 октября 2006 года  
№ 3536-4 ГД

ГОСУДАРСТВЕННАЯ ДУМА  
ФЕДЕРАЛЬНОГО СОБРАНИЯ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ  
ЧЕТВЕРТОГО СОЗЫВА

**ЗАЯВЛЕНИЕ**  
**ГОСУДАРСТВЕННОЙ ДУМЫ**

**Об антироссийской и антидемократической политике  
грузинских властей**

Государственная Дума Федерального Собрания Российской Федерации выражает серьезнейшую обеспокоенность антироссийскими действиями грузинских властей и нарушением ими прав человека и принципов демократии в Грузии.

В 2006 году грузинскими властями были проведены масштабные, имевшие явно антидемократический характер аресты представителей оппозиционных организаций. К резкому обострению российско-грузинских отношений привел ничем не обоснованный арест российских военнослужащих.

В зонах грузино-абхазского и грузино-югоосетинского конфликтов грузинские власти открыто перешли к шантажу и провокациям в отношении граждан Российской Федерации, проживающих в Абхазии и Южной Осетии, российских миротворцев и военнослужащих из Группы российских войск в Закавказье, находящихся на территории Грузии в соответствии с нормами международного права. Эти действия можно квалифицировать как

государственный терроризм со всеми вытекающими отсюда выводами и последствиями.

Депутаты Государственной Думы считают, что такая политика властей Грузии не отвечает интересам грузинского народа и может крайне негативно отразиться на будущем этого государства, на его экономике, благосостоянии граждан, отношениях с соседними государствами.

Государственная Дума обращает внимание на то, что активизация антироссийских и антидемократических действий грузинских властей совпала с внесением в Сенат Соединенных Штатов Америки законопроекта, предусматривающего ускоренное вхождение Грузии в НАТО. Подобные действия некоторых американских сенаторов являются ярким примером применения двойных стандартов, свидетельствуют о поддержке антироссийской и антидемократической политики существующего в Грузии режима.

Депутаты Государственной Думы убеждены, что в сложившейся ситуации Россия имеет право на осуществление комплекса мер по обеспечению своей безопасности, защите жизни и здоровья граждан Российской Федерации, включая введение санкций в отношении Грузии, прежде всего финансово-экономических. В случае продолжения антироссийской политики грузинских властей, угрожающей стабильности и безопасности в Кавказском регионе, Россия, по мнению депутатов Государственной Думы, имеет право принять и другие, более жесткие меры.

Депутаты Государственной Думы выражают поддержку всем усилиям Президента Российской Федерации и Правительства Российской Федерации по обеспечению национальных интересов и безопасности Российской Федерации, стабильности и безопасности в Кавказском регионе.

**Москва**

**4 октября 2006 года**